

EILC nyelvi kurzus beszámoló

Finnország – Vaasa

Név: Bidó Zoltán

Küldő intézmény: Budapesti Műszaki Fiiskola

EILC kurzus helye (ország, város): Finnország, Vaasa

EILC kurzust szervező intézmény: University of Vaasa

Kurzus időpontja: 2009.08.03 - 21.

E-mail cím (nem kötelező megadni): bidozoltan@gmail.com

➤ **Város**

Vaasa közép-nyugat Finnországban helyezkedik, a Botteni-öböl partján. Alapvetően ipari város volt, de mára inkább egy nyaralóhely és egy egyetemváros egyvelege. A finnek elmondása szerint a hely „Finnország legnaposabb városa”. Tényleg elég sokat sütött a nap, csak pár nap volt a 3 hét alatt, amikor borult volt. A város maga nem túlzottan nagy, de az elrendezése, tisztasága különlegessé teszi. A városban van egy pár egyetem, egy mozi, szupermarketek, szórakozóhelyek: azaz minden, ami egy élményekben gazdag 3 héthez kellhet.

➤ **Utazás**

A British Airways-el repültem Helsinki-be, ahol a reptérről közvetlen busszal mentem ki a vasútállomásra. Onnan vonattal utaztam tovább Vaasa-ba egy átszállással Seinäjoki-ban. Budapestről reggel 9 órai repülővel indultam el, és este 11-re értem Vaasa-ba, ahol taxival mentem el a szálláshoz.

➤ **Tájékoztatás**

A kurzus előtt e-mail-ben tájékoztattak mindenről, hogy mit hozzunk, mit ne. Amikor megérkeztem a szállásnál várok a kulccsal, és minden kérdésemre válaszoltak, ami épp az eszembe jutott. Amikor már elkezdődött a kurzus, akkor is folyamatos volt az információáramlás a társaságon belül, mind szóban, mind pedig facebook-on. A kurzus alatt elküvetett előadások anyagát, ha kértük elküldték mindenkinek mail-ben.

➤ **Szállás**

A szállás a Tekla 2 kollégiumban volt. Nagyrészt 2 fős apartmanok voltak, külön szobával, közös konyhával, WC-vel és fürdővel. A konyhában volt egy sütő, egy hűtő és a konyhai eszközök tárolásához elegendő szekrény a falon. A fürdő egy zuhanyzót jelentett, amiben volt egy kézmosó lehetőség, egy szekrény és törülköző szárítók. A WC külön helységet alkotott, amiben szintúgy volt egy kézmosó is. A szobák elég jól fel voltak szerelve bútorokkal, volt egy íróasztal, egy asztal ahol pl. a laptopot lehetett használni közel a fali UTP

csatlakozóhoz. Volt egy nagy könyvespolc is, és egy tekintélyes szekrény a ruháknak. A szobámban elég nagy ablakok voltak, és mivel a földszinten laktam, még egy ajtóm is volt, ami a „kertre” nyílt.

➤ **Oktatás**

Az oktatás főirányát egy könyv alkotta, amelyből a kurzus után is minden nehézség nélkül tovább tudott tanulni az ember. A kurzuson 48 ember vett részt, amelyet 3 kisebb csoportra osztottak, hogy még eredményesebb legyen az oktatás. Az órák alatt elég sokat játszottunk, egy alkalommal elmentünk közösen a nyelvtúdióba, amelyet ha volt szabad hely mindenki használhatott az órák után vagy szabadidejében. Az oktatás általában reggel 9-kor kezdődött és délután fél 3-ig tartott, közben tartottunk egy kávé és egy ebédszünetet is.

➤ **Programok**

A programok nagyon jók voltak, és jól megszervezettek voltak. Mindig gondoskodtak róla, hogy ne unatkozzunk, ha megfáradtunk már a tanulásban. Az oktatás első napján egyből beiktattak egy városnéző buszkirándulást. Egy kicsit megismerkedtünk a város történelmével, megnéztük a nagyobb látnivalókat, melyeket amúgy gyalog vagy biciklivel esélytelen lett volna megnézni. Az első héten egy helyi ünnepségben is részt vettünk, melynek neve „A művészetek éjszakája”. A piactér telis tele volt színpadokkal, ahol jóféle finn muzsikával vártak mindenkit, a centrumban pedig egy színpadon táncosok mutatták be a finn táncot és népi viseletet. Egyszer elmentünk egy igazi finn szaunába, amelyet vétek lett volna kihagyni, mert a szaunázási élmény mérföldekkkel jobb a hagyományosnál. A szaunázás után egy nagyon finom vacsorával vártak minket. Elmentünk az Ähtäri állatkertbe is, ahol a helyi élővilágról kaptunk kis ízelítőt. Egyik délután az órák után elmentünk egy sétahajózásra is, és kikötöttünk egy étteremnél, ami egy kis szigeten volt. Ezen kívül még elég sok előadás volt, és még több kirándulás.

➤ **Étkezés**

Az étkezéseket leginkább az oktatással egy épületben lévő Buffetti étteremben bonyolítottuk le, ahol igen hamar ízelítőt kaptunk a finn konyha változatosságáról. Az ebéd általában 2,30 € - ba került, és akkora adagot szedtél ki magadnak amekkorát csak szeretted volna, kivétel, aminél meg volt szabva, hogy egy főre mennyi jut, pl. a halaknál. Ezen kívül a kirándulások alkalmával mindig gondoskodtak h ne korgó gyomorral vigyük végbe tetteinket. Hétfévente magunkra kellett főzni, de általában valaki mindig főzött valami hazait; pl. az olaszok mi mást, mint tésztát; amire meghívtak mindenkit. Mi is főztünk igazi hazai gulyást és rakott krumplit, ami igen hamar elfogyott, és nem azért mert kis adagot csináltunk. Sajnos az árak igen magasak, de ha az ember nagy mennyiséget főzött, akkor azért elég kellemesen ki tudott jönni. Ami nehézséget okozott, az a helyes fűszerek megtalálása volt, de végül minden hazai ízt elő tudtunk valahogy csalogatni.

➤ **Internet használat**

Az internet nagyon jó volt, minden szobában volt 2 csatlakozási lehetőség, amely 10 Mbit/s elérést biztosított. Minden beállítás nélkül működött és ráadásul ingyen. De ha esetleg valaki nem hozott magával laptopot, akkor az iskolában is tudott netezni a kapott felhasználó nevekkel és jelszavakkal. Ezen felül ingyen nyomtathattunk 200 oldalt is, ha szükségünk volt rá.

➤ **Vizsga, értékelés**

A vizsgára elég sokat tanult mindenki, de végül könnyebb volt, mint hittük. Maga a vizsga 1,5 óra hosszú volt. 4 lapon minden fontos témából volt kérdés.

➤ **Javaslatok a később kiutazó diákoknak**

- Nem az a kérdés hogy kész-e Erasmusra vagy sem, hanem hogy hova!
- Mindenféleképpen tanuljátok a helyi nyelvet, mert nagyon hasznos tud lenni!

Bidó Zoltán